

Berichtigungen und Ergänzungen zu den Stammtafeln.

Erbfolge pp. Haus Wachau: Nr.69 und 74 ist durch eine Linie zu verbinden.

Taf. 3. Bei Nr.91 ist: Breitenherda zu streichen.(Das Gut wurde erst nach seinem Tode erworben).

Taf. 5. Nr.110 (Kopf) ist 1596 geboren, nicht 1695.

Taf. 8. Nr.236. Die Frau ist 1829, nicht 1929 geboren.

Taf. 8. Nr.254. starb in Wien.

Taf. 9. Der Mann von 271 (v.Carlowitz) heiratete in 2. Ehe Katharina v.Uechtritz und bekam das Gut Holscha.

Taf.10. Nr.291. starb 1647, nicht 1847.

Taf.10. Nr.293 ist in Dresden geboren.

Taf.11. Nr.349. Der Mann heißt mit Vornamen Friedemann, nicht Friemann.

Taf.13. Statt Nr.225 ist zu setzen 425.

Taf.17. Nr.522. ist 1917 gestorben, nicht 1817.

Taf.17. Nr.527. Der Name der Frau schreibt sich Stephann, nicht Stephan.

Taf.18. Nr.551. starb in Schliersee, nicht in Schliersen.

Taf.21. Statt Nr.246 bis 258 ist zu setzen:  
646 bis 658.

Taf.21. Nr.645. Die Frau, geb.v.Maltitz, war eine verwitwete von Oppen.

Taf.21. Nr.670. Die 3. Frau, geb.v.Bomsdorff, heiratete in 2. Ehe 1806 Heinrich Sigismund v. Tschirschky und Bögendorff, und in 3. Ehe den Major v.Schätzel.

Taf.24. Nr.749. Der Mann ist in Moringen i/H. geboren, nicht in Worringen.

Taf.24. Nr.752. ist in Guben gestorben, nicht in Gulben.

Taf.25. Statt Nr.671 ist zu setzen 761.